

保障市民舌尖上的安全

我市食药部门积极巩固创卫成果



执法人员向餐饮店主讲解创卫要求 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云)昨日一早,信阳市食品药品监督管理局的执法人员再次分头走进市区内的大街小巷,积极巩固我市创卫成果。执法人员督办经营业主严格按照“三防”要求做好食品卫生工作,保障市民舌尖上的安全。

上午10时,记者跟随食药部门执法人员来到平桥区行政路。走进一家名为天香商行的烟酒副食店,店内烟酒、食品等分类摆放得十分整齐,店内整洁干净,防蝇帘、灭蝇灯等一应俱全。“店里商品摆放规范了,卫生好了,不仅自己觉得赏心悦目,生意比之前也好些。”谈及创卫给生活带来的改变,天香商行的店主王艳表示自己获益颇多。

规范经营的天香商行被评为平桥区食品安全示范店,这

样的示范店在平桥区一共有7个,是我市餐饮副食店的标杆。

同样位于行政路的刘记牛肉粉馆也是区级食品安全示范店。在上月的卫生等级评定中得了高分,进门处的餐饮服务食品安全监督信息公示牌上显示量化分级为B级。谈起自己经营的这家牛肉粉馆,店主屈翠文十分自豪地说:“相比之下,我们的卫生做得更好些,让客人放心,我们的生意就更好了。以后我们还会尽力为消费者提供一个干净整洁的就餐环境,让每位客人吃上一碗放心的牛肉粉。”

记者从市食品药品监督管理局了解到,我市食药部门采取有效措施,对中心城区范围内所有食品生产经营单位进行拉网式无缝隙排查。截至今年3月底,对我市中心城区8000余

户食品生产经营单位进行全面排查(生产单位517家、流通单位3373家、餐饮单位4088家),其中,浉河区4682家,平桥区1258家,羊山新区、南湾管理区、高新区共1978家。对各种证照、“三防”设施、卫生状况等内容都严格按照标准进行了统一规范。

截至今年4月14日,我市共许可登记(备案)食品生产经营单位8553家,中心城区范围内食品生产经营单位持证率达90%，“三防”设施安装率达60%，一部分正在进行前厅后厨改造,改造完毕后,“三防”设施安装率达100%。



缉查布控显“威力”

我市交警部门连查三辆问题车

信阳消息(首席记者 韩蕾)4月份以来,市交警支队光山县交警大队加大应用缉查布控系统查处严重交通违法行为力度,连续查获3起重点交通违法行为,并对交通违法行为人依法进行重罚,发挥了科技服务实战的作用,有力地打击和震慑了各类交通违法违规行。

吊销驾照还开车 依法罚款

4月1日16时20分,光山县寨河执法服务站缉查布控系统预警:一辆由沪霍312国道自西向东行驶,车牌号为豫QC769X的小型客车逾期未检验,光山县交警大队寨河中队中队长张玉阳等人在沪霍312国道761公里处成功将该车拦截,发现该车已于2017年3月31日检验合格。进一步检查发现,该车驾驶员牛某启(男,身份证号码

4128231986081156XX,驻马店市遂平县人),于2017年1月因醉酒驾驶机动车,驾驶证被吊销。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项之规定,依法对驾驶员牛某启在驾驶证被吊销期间仍驾驶机动车的违法行为处以罚款1900元。

无证驾驶 被抓现行

4月2日16时34分,光山县寨河执法服务站缉查布控系统预警:一辆由沪霍312国道自东向西行驶,车牌号为豫SS556X的小型汽车逾期未检验,5分钟后寨河中队执勤人员在寨河中队门前成功将该车拦截。经公安信息综合平台核查发现,豫SS556X号小型汽车逾期未检验,该车驾驶员代某斌(男,身份证号码4130241967123100XX,潢川县春申办事处人),未查询到驾驶

证信息,系未取得机动车驾驶证驾驶机动车。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款、《机动车登记规定》第四十七条第四项规定,对驾驶员代某斌两项违法行为分别罚款1000元、200元。

准驾不符 当场处罚

4月6日10时48分,光山县寨河执法服务站缉查布控系统预警:一辆由沪霍312国道自西向东行驶的豫SS151X号车逾期未检验,10分钟后寨河中队执勤人员在沪霍312国道761公里寨河执法站成功将该车拦截。经查询,该车驾驶员陈某银(男,45岁,光山县浞波河镇人),持C3证,系准驾不符。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款、第九十条之规定对驾驶员陈某银两项违法行为分别处罚1000元、记12分,200元。

今年你能省下一笔电费

申请时间截至4月30日,抓紧办理哦

信阳消息(记者 李亚云)“不在集中供暖小区居住的朋友可带着房产证、户口本到电业局营业厅办理每年300度优惠电价手续,截至日期本月底……请朋友们不要错过办理时间……”近日,一条关于电价优惠的消息在朋友圈引起关注,消息是真是假?针对市民的疑问,昨日,记者向信阳供电公司进行了求证。

“不是优惠电价,而是全市非集中供暖区域一档电量增加300千瓦时。”信阳供电公司工作人员告诉记者,为贯彻落实省委省政府关于打赢大气污染防治攻坚战和国家关于电能替代的部署,根据《河南省电能替代工作实施方案(2016-2020年)》,非集中供热区域已实行居民阶梯电价的“一户一表”居民用电客户,可以申请提高阶梯电价一档电量基数,增加一档电量。每年1月初到3月底,符合条件的居民可以向供电部门提出申请,经确认后,阶梯电价一档电量每年增加300千瓦时。

记者还了解到,非集中供热区域是指未接入城市集中供热系统,也未安装供热锅炉、地源热泵、中央空调等区域集中供热系统的小区、社区和家属区等区域。集中供热覆盖区域内未申请开通供热以及因欠费等原因被停止供热居民用电客户不在该政策执行范围内。

根据现行的电价政策,我市一档电量为每年2460千瓦时,申请成功后,市民的一档电量一年为2760千瓦时,二档、三档也随之上调。一档电价、二档电价、三档电价分别为0.56元、0.61元、0.86元每千瓦时。这样一来,符合条件的居民就可以省下一笔电费了。

“非集中供暖区域的市民可以携带房产证、身份证复印件到供电部门申请增加一档电量,或者通过手机下载掌上电力APP,在用电服务,电采暖项中填写身份证号码直接申请。”信阳供电公司工作人员提醒广大市民朋友,申请时间截至今年4月30日,希望大家不要错过办理时间。

家有老酒如何富有 带上你家老酒来“鉴宝”

为弘扬中国酒文化,传承百年老酒,近期,将有老酒评估专家特为老酒收藏爱好者免费评估酒品价格。与此同时将在现场公平、公正、公开地以现金收购老酒。欢迎广大市民前来交流,学习老酒知识。(另:代收1993年前,老阿胶、安宫牛黄丸。)



此次收购活动以陈年茅台酒为主,价格几千元至几十万元不等。其他陈年名酒(1980年以前)参考价格如下:
五粮液:3000元至20万元/瓶 郎酒:3000元至10万元/瓶
泸州老窖:3000元至5万元/瓶 董酒:3000元至5万元/瓶
剑南春:2000元至2万元/瓶 全兴酒:3000元至2万元/瓶
汾酒:2000元至2万元/瓶 西凤酒:2000元至1万元/瓶

活动结束后,我们将长期提供免费鉴定和收购老酒服务,电话预约,长期免费上门为当地老百姓鉴定,其他地区的加微信拍照指导鉴定。



日期:2017年4月13日-2017年4月20日 时间:8:00-18:00
地址:信阳市中山南路47号信阳日报社广告中心
电话:13803807080王先生 路线:公交25路信阳日报社站下车